



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2020年12月11日（星期五）

第325期

斗争民主党在地方首长选举未占优势 22家族政治16位取胜 9省长仅赢4省

（本报特约）刚结束的270个地方首长选举，目前还在紧张计算选票，实际结果要在本月26日左右才由选委会正式公布，因此，目前报上公布的还是五个主要民意调查机构进行的速算结果，只能提供发展趋势，最终结果要月底最后揭晓。

不过，从速算结果，可以看到此次地方首长选举的特色，也看到各大政党在地方的政治力量，展现了2024年至2029年的政治发展趋势。

佐科维总统将在2024年10月20日结束第二任期，国内外最关心的是谁将继承他的总统大位，斗争民主党

是否能照旧成为最大的执政党？斗争民主党的主要竞争对手是那个政党？这次地方首长选举，或许可看到一些特点，或是端倪。

这次几乎佔一半选民的地方选举，有什么特点呢？

家族政治参选者124人

第一，家族政治特别引人注目。佐科维总统的长子和女婿参选广受关注，高票当选更是国内外大新闻。实际上，根据一家民调机构统计，共有124位候选人背景有家族政治，其中57位县长候选人、30位是副县长候选人、20位是市长候选人、8位是副市长候选人、5位省长候选人、4位是副省长。根

据初步调查，有55位候选人胜出。有好多失败，包括副总统玛鲁阿敏的女儿也在南当格朗市落选。国防部长普拉博沃将军的侄女也在南当格朗市失败。斗争民主党家族政治22位参选，仅16对取胜。

第二、九大政党中，只有老牌从业党Golkar派出全部270对候选人，民族民主党派266对、斗争民主党268左右、和平福利党230对、民族复兴党15对。（有些候选人是多政党联合提名，比如有25地方只有一对候选人，就全部政党都提名支持。）因此，一个政党赢得多少地方未必显得有同样的政治实

力。
九个省长中，斗争民主党赢得4省

第三、在九个省长竞选中，斗争民主党在伊斯兰势力庞大的苏西省未派候选人参加，结果该省也是由伊斯兰政党和平福利党PKS代表取胜。斗争民主党在其他8省的角逐中，只赢得4省，其他4省是从业党、民族民主党等获胜。因此，实际上，斗争民主党主力是爪哇6大省，外爪哇还有待继续努力。

佐科维长子吉布兰和女婿波比胜选梭罗与棉兰市长是此次选举最大新闻，也是本届家族政治的最引人关注重点，因为这为廉政为民

的总统大位后继有人奠定了基础，让国民对未来充满信心、也让外国投资者更为安心。（李全）



刚当选的万雅佬新市长，是一位信孔教的华裔精英，名字为：Andrei Angouw，是斗争民主党当地主席。

警方确定FPI头目里杰克等5人为嫌犯 严防里杰克逃离印尼 警长下令逮捕归案

（本报特约）雅加达警区正式宣布，伊斯兰捍卫阵线（FPI）头目里杰克和5名主要负责人因违规集会而被定为嫌犯，警方已下令将进行逮捕，为防患他们逃出国，警方已正式致信给司法人权部长，全国移民局都禁止他们6人出国。里杰克长老是著名的激进派头目，他于11月10日从阿拉伯回国造成机场和住家非法群集、交通堵塞，又于11月14日为其女儿举行结婚招待会，没

有准字而造成住家数万人集会，严重违反雅城“抗癌封城”规定，因此里杰克及其庆祝婚礼委员会必须为此向社会和政府机关交代，但警方传招里杰克到警局接受审查，已传召三次均未报到，警局为此下令强迫逮捕审查。

警方发言人伊姆兰少将指出，印尼是一个法治国家，没有人允许超越国家和法律，里杰克长老必须为违规犯法负责。

里杰克长老10日也被

西瓜哇警局传召，为他在11月中到茂物美卡孟隆住家召开群众集会违法事件接受审查，但里杰克也未报到，西瓜哇警局将发出第二次传召。

到今晚为止，里杰克躲到何处无人知晓，但他曾于上周到茂物医院住院一天，然后匆忙逃逸，茂物医院主治医师透露，里杰克有中招新冠疫情的可能。警方目前包围其住家一带，据称住家静寂无人，显然他也另外逃避，

以防被捕。

警方再次重申，将设法逮捕里杰克及其助手五人归案。据〈美都电视〉外访记者说明，里杰克目前可能隐藏在4个可能地点：1)是他的原来住家柏谭布兰巷，也是FPI总部；2)是他们集会祈祷的伊斯兰教堂；3)是里杰克在茂物美加孟隆的别墅，他经常在此休闲。4)是西瓜哇加拉旺一带，高速公路来往方便。真相如何有待警方追踪。

里杰克已是刑事嫌犯，如被捕提控，最轻的是罚款或坐牢几周，最高刑事案是判刑6年，就视官方检察署如何审理。（小清）



警方宣布击毙里杰克卫队6暴徒后，还在追捕另4逃犯